

香港運動員在全運會和東亞運
合共獲得逾253萬元獎金。

李慧詩

港獎牌運動員獲發253萬獎金

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 港隊於今屆全運會及東亞運動會表現出色,在被稱為「比奧運更難」的全運會中取得1金3銀3銅,而在剛結束的「末代東亞運」更合共奪得10金16銀30銅,昨日一眾香港獎牌運動員獲「恒生優秀運動員獎勵計劃」頒發253萬港元獎金,其中李慧詩更榮膺「獎金王」,獲頒37萬元現金獎勵,這位「女車神」表示希望可以將獎金用於置業。

香港代表隊今年於大型運動會中成績驕人,先於第12屆全國運動會中奪得1金3銀3銅,合共獲得「恒生優秀運動員獎勵計劃」頒發111萬港元獎金,共有21名運動員受惠。而在第6屆天津東亞運動會,香港運動員則奪得10金16銀30面銅牌,獲頒142萬元獎金,昨日出席頒獎典禮的主禮嘉賓包括民政事務局長曾德成、港協暨奧委會會長霍震霆等。

「牛下女車神」李慧詩在兩個運動會中共取得2金1銀的佳績,獲頒37萬元,榮膺「獎金王」,她表示計劃有助提高社會對運動員的認同:「感謝體院及恒生銀行對運動員的支持,計劃有助提高社會對運動員的認同,並發揮帶頭作用,鼓勵商界支持本地運動員。這筆獎金對運動員有一定的支持及鼓勵作用,會存起獎金作置業之用。」

計劃到悉尼充電

今年南征北討的李慧詩接下來終於可以享受7日的「悠長假期」,並計劃到澳洲悉尼「充電」好好休息,而未來的目標則會放在奧運金牌上:「拿過東亞運金牌後,現時世界性大賽中只欠奧運金牌,這將是我的奮鬥目標。」

至於年僅20歲的劍擊「美男」崔浩然,分別在全運和東亞運贏得男子花劍個人銅牌,以及東亞運男子花劍團體金牌,他說:「贏得獎牌和獎金給予我很大鼓勵,推動我勇往直前,為香港帶來更多殊榮。」優秀運動員獎勵計劃自1996年至今已頒發逾3300萬港元予410多名本地傑出運動員。



李慧詩(中)在全運和東亞運奪得2金1銀,合共獲得37萬元獎金。



港武術隊成為奪得最高獎金的東亞運隊伍。

撞帆傷勢無礙 陳晞文獲補分



陳晞文料可繼續比賽。

香港文匯報訊(記者 許桂麗、王宇軒 實習記者 張勇 青島報導) 17日是世界盃帆船賽青島站第4個比賽日,天氣情況仍舊複雜,由於海面出現短暫無風情況,導致部分帆船比賽推遲啟航。港隊女子風帆選手陳晞文因前日與巴西隊選手「撞帆」,未出現在比賽現場,據港隊男子風帆選手鄭俊傑透露,陳晞文傷勢並不嚴重,缺席第4個比賽日比賽只因需要短暫休息與調整,預計還會參加後續比賽。

陳晞文在比賽中受巴西隊撞擊,港隊向組委會提出申訴,經組委會裁定,為陳晞文成績加入補償分,使得陳晞文以16.8分的成績暫列女子風帆組第3名。港男子風帆選手鄭俊傑仍位列總排名第2位,其他2名男子風帆選手分別位列第4位與第5位。

鄭俊傑表示,目前賽程已經進行了一半,以前半段的比賽情況來看,感覺還比較輕鬆,但鄭俊傑認為,以色列隊與巴西隊仍是香港隊的有力競爭對手,並且隨著天氣轉暖,海風漸小,比賽會對擅長小風搖帆的國家隊有利。鄭俊傑坦言,此次世界盃青島站比賽水平層次很高,要想衝擊男子風帆冠軍還要更加努力。

奧運冠軍徐莉佳退賽

在16日的比賽中,備受矚目的倫敦奧運會冠軍徐莉佳沒有出現在激光雷迪爾級帆船比賽現場。世盃帆船賽部部長劉衛告訴本報記者,徐莉佳在首日比賽中受傷,致使她已經退賽,估計今年的比賽都很難參加。劉衛透露,徐莉佳傷在肩部,經過醫生檢查,傷勢比較嚴重,預計近日將返回上海接受治療。

徐莉佳除世界盃帆船賽外,還應邀出戰10月25日的2013第七屆中國盃帆船賽,中國盃帆船賽組委會工作人員表示已經了解到徐莉佳的受傷情況,但仍向記者確定,徐莉佳會參與中國盃的比賽。

徐莉佳因肩傷無奈退賽。

梁文沖獲上海大師賽外卡

中國高爾夫球協會17日正式公布上海寶馬大師賽14位外卡選手的名單,其中包括梁文沖、吳阿順、張連偉等13名中國選手。

總獎金高達700萬美元的寶馬大師賽去年首次登陸中國,今年賽事升級為「迪拜競賽」4場總決賽的「開鑼戰」。14位外卡選手將與歐巡賽最頂尖的球員一起,角逐10月24日至27日在上海舉行的大師賽。

在中國高爾夫球協會公佈的14人名單中,梁文沖、吳阿順、黃文義、胡牧、黃明傑、張新軍等人係依據中高協職業選手排行榜獲得參賽資格,其中梁文沖和吳阿順是目前世界排名最靠前的中國職業選手。

經歷一段時間的低迷後,中國高爾夫「一哥」梁文沖的狀態今年明顯回升,在歐巡賽上獲得3個前5名,世界排名已經攀升至144位。另一名中國名將吳阿順,其217位的世界排名僅次於梁文沖。

作為新推出的歐巡總決賽第一站,此次賽事雲集了斯滕森、麥基爾羅伊、韋斯活特、唐納德及衛冕冠軍漢森等一大批世界頂尖高手。



梁文沖昨日在澳門公開賽首輪打出標準桿71桿。

體壇連線

梅利受勳前藥檢險遲到



梅利(右)獲威廉王子頒發勳章。美聯社

今年成為英國77年來首名贏得網壇男單冠軍的網球手梅利,日前在白金漢宮從威廉王子手上獲頒OBE勳章。梅利在出席受勳儀式前剛巧要進行藥檢,幾乎因此而遲到。香港文匯報記者 蔡明亮

京辦中國盃花滑大獎賽

香港文匯報訊(記者高麗丹北京報導) 2013中國盃世界花樣滑冰大獎賽將於11月1日至3日在北京首都體育館舉行,本次是眾多國內外選手征戰索契途中的重要一站,吸引來自9個國家的52名花樣滑冰運動員參賽,分別競爭雙人滑、男子單人滑、女子單人滑和冰上舞蹈四個項目的獎牌。

實力排名跌至25 湖人名宿力挺高比

湖人球星高比拜仁多年來一直被視為「波神」米高佐敦的接班人,然而近年受到傷患困擾,加上已屆35歲,戰鬥力明顯有所下降,據美國著名體育頻道ESPN最新公佈的NBA球員實力榜中,上季仍位列第6位的拜仁,在新球季的排名急跌至25位,對此湖人名宿謝利韋斯公開力挺「後輩」,直指拜仁到退役之日都是最好的球員。

在ESPN公佈的NBA球員實力榜中,高比拜仁的排名只位列25位,排在溜馬的希拔、公牛中鋒諾亞和熱火前鋒保殊之後,正身處內地的謝利韋斯昨日表示排名只會製造矛盾和話題,認為很多事情都不接近事實,他說:「有很多人失去速度和好的身體條件,他們不能適應,但是高比可以。他的技術水平太高超,能調整自己的比賽,非常有效率,現在仍是最好的球員之一,高比永遠會是最好的球員,直至退役。他和以前不同了,但他仍是很棒的球員。」

自比不敗拳王

無可否認,高比已踏進職業生涯晚期,他認為若要比較,就應與現年36歲、保持45場不敗的拳王梅威瑟相比。他說:「可



高比拜仁在實力榜排名急跌至25位。

能我的爆發力不再那麼好,速度更慢,但我還有別的武器。就像梅威瑟一樣,這麼多年他仍處在巔峰狀態。他是史上最有影響力的拳手,能以不同的節奏出拳,能出快拳或別的拳,他能在不同的角度出拳。」

香港文匯報記者 蔡明亮

NBA速報

林書豪抱恙避戰魔術



侯活(右)

火箭周三在主場迎來第4場季前賽,憑藉夏頓攻進全場最高的21分,結果以108:104險勝魔術,取得季前賽3連勝,而倒戈的中鋒懷特侯活只上陣18分鐘,取得8分、4個籃板球和3次封阻。由於球隊剛結束亞洲之行,考慮到部分球員身心俱疲,火箭是役未有讓身體不適的林書豪和另一前鋒柏里斯上陣。另外,懷特侯活對於魔術將其昔日標誌的「12號」球衣讓小將夏里士改穿感到失望,據稱夏里士為了紀念一名因白血病早逝的前隊友,要求穿上12號球衣,可是此舉惹

來前主人侯活的不滿。

羅斯重返主場拔活塞



羅斯(右)

公牛後衛羅斯周三終於返回公牛主場比賽,在對活塞的季前賽中獨取22分,協助球隊以96:81取勝。羅斯自膝部重創後,已有18個月未曾在聯合中心上陣,周三終於復出代表公牛在主場出擊,上陣22分鐘,11次起手中7球,並投進9個罰球,成為球隊最大致勝功臣。羅斯賽後表示,相信自己今季會續有好表現。

安東尼欲試水自由身市場

紐約人前鋒安東尼日前透露,明年夏天



安東尼

有意跳出合約,試水自由身球員市場。安東尼目前與紐約人尚有2年合約,但他有權在最後一年「跳出」合約,他說:「我想成為自由身球員。我想每名NBA球員至少在其職業生涯的某個階段都夢想成為自由身球員,就像在經歷一個評估階段。感覺像我呆在球館裡,面對所有教練、球隊老闆和總經理,評估我做的每件事,所以我想要那樣的體驗。」如果安東尼選擇與紐約人續約,最多可得到一紙高達1.29億美元的5年合約,若簽約其他球隊,最多能得到一紙4年9580萬美元的合約。

香港文匯報記者 蔡明亮